

Представители Меджлиса Туркменистана по видеосвязи приняли участие в XI Невском международном экологическом конгрессе

Представители Меджлиса Туркменистана по видеосвязи приняли участие в XI Невском международном экологическом конгрессе, прошедшем 22-23 мая 2025 года в городе Санкт-Петербург Российской Федерации.

Данное мероприятие прошло под девизом «Планета Земля: гармония человека и природы». Невский международный экологический конгресс проходит в Санкт-Петербурге с 2008 года. На его площадке обсуждаются вопросы консолидации межпарламентского сотрудничества в области обеспечения безопасности окружающей среды и достижения взаимной координации законодательства стран в сфере охраны окружающей среды, продвижения здорового образа жизни, усиления воспитательной работы и повышения грамотности населения в данном направлении, создания международной повестки дня, связанной с политикой безопасности окружающей среды в сотрудничестве со специализированными международными организациями ООН.

В ходе экологического конгресса обсуждались вопросы по таким темам, как продовольственная безопасность в условиях изменения климата, сотрудничество на Каспийском море во имя будущего, экология больших городов.

Представитель Меджлиса Туркменистана в своём выступлении на данном конгрессе отметил проводимую в нашей стране деятельность в области обеспечения экологического благополучия, в том числе позитивные инициативы, выдвигаемые нашей страной в сфере водной дипломатии.

Все права защищены